

EDITAL Nº 34, DE 6 DE OUTUBRO DE 2020
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 31 DE 24 DE SETEMBRO DE 2020.

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS ARAÇUAÍ, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, em exercício, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/Reitor nº 540 de 12/04/2018, publicada no Diário Oficial da União de 16/04/2018, e considerando o constante do processo nº 23391.000764/2020-04, resolve:

- I - Retificar o Edital nº 31 de 24 de setembro de 2020, publicado no DOU de 25 de setembro de 2020,
Onde se lê:
1 - DA ÁREA / VAGA / CARGA HORÁRIA SEMANAL / HABILITAÇÃO EXIGIDA

Área de Atuação	Vaga	C.H	Habilitação Mínima Exigida
Engenharia Florestal	01	40h	Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Engenharia Agrônômica; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental; ou
			Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Engenharia Agrônômica; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental; com Aperfeiçoamento; ou
			Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Engenharia Agrônômica; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental; com Especialização; ou
			Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Engenharia Agrônômica; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental; com Mestrado; ou
			Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Engenharia Agrônômica; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental; com Doutorado.

- Leia-se:
1 - DA ÁREA / VAGA / CARGA HORÁRIA SEMANAL / HABILITAÇÃO EXIGIDA

Área de Atuação	Vaga	C.H	Habilitação Mínima Exigida
Engenharia Florestal	01	40h	Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Engenharia Agrônômica; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Graduação em Gestão Ambiental; ou Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental; ou
			Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Engenharia Agrônômica; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Graduação em Gestão Ambiental; ou Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental; com Aperfeiçoamento; ou
			Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Engenharia Agrônômica; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Graduação em Gestão Ambiental; ou Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental; com Especialização; ou
			Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Engenharia Agrônômica; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Graduação em Gestão Ambiental; ou Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental; com Mestrado; ou
			Graduação em Engenharia Florestal; ou Graduação em Engenharia Agrônômica; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Graduação em Gestão Ambiental; ou Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental; com Doutorado.

Onde se lê:

- 5.3 DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO
5.3.2.1- Plano de Aula, a ser entregue à Banca Examinadora, que deverá ser enviado para o endereço eletrônico (cgp.aracuai@ifnmg.edu.br) no dia 14/10/2020, até as 09h00min (horário oficial de Brasília-DF), devidamente assinado até 10 (dez) pontos.
5.3.3 O tema e horário serão sorteados no dia 13/10/2020, às 08h00min (horário oficial de Brasília-DF), pela Comissão Organizadora realizada via ambiente virtual (Google Meet) devido à Pandemia COVID-19, onde a mesma será gravada.
5.3.6 - A Prova de Desempenho será realizada no dia 14/10/2020, de acordo com o sorteio realizado nos termos do item 5.3.3 deste Edital.
Leia-se:
5.3 DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO
5.3.2.1- Plano de Aula, a ser entregue à Banca Examinadora, que deverá ser enviado para o endereço eletrônico (cgp.aracuai@ifnmg.edu.br) no dia 19/10/2020, até as 09h00min (horário oficial de Brasília-DF), devidamente assinado até 10 (dez) pontos.
5.3.3 O tema e horário serão sorteados no dia 16/10/2020, às 08h00min (horário oficial de Brasília-DF), pela Comissão Organizadora realizada via ambiente virtual (Google Meet) devido à Pandemia COVID-19, onde a mesma será gravada.
5.3.6 - A Prova de Desempenho será realizada no dia 20/10/2020 e, se necessário, 21/10/2020, de acordo com o sorteio realizado nos termos do item 5.3.3 deste Edital.
II -Os demais itens permanecem inalterados.

AÉCIO OLIVEIRA DE MIRANDA

CAMPUS JOÃO PESSOA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2020 - UASG 158469

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS MARABÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2020 - UASG 158307

Número do Contrato: 4/2019.
Nº Processo: 23051.001347/2018.
PREGÃO SISPP Nº 2/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO P. CNPJ Contratado: 15622879000180. Contratado : AGUA NORTE - TRATAMENTO DE AGUA E-SOLUCOES AMBIENTAIS L. Objeto: Prorrogação do prazo de execução do contrato firmado entre as partes em 30/09/2019 nos termos de sua cláusula segunda. Fundamento Legal: lei 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência: 01/10/2020 a 01/10/2021. Data de Assinatura: 08/09/2020.

(SICON - 07/10/2020) 158307-26416-2020NE800016

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2020 - UASG 158138

Número do Contrato: 2/2017.
Nº Processo: 23381009849201682.
DISPENSA Nº 24/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA. CNPJ Contratado: 02567270000104. Contratado : CLAREAR COMERCIO E SERVICOS DE MAODE OBRA - EIRELI. Objeto: Promover um aditamento ao contrato nº02/2017, alterando a sua vigência. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 29/09/2020 a 29/09/2021. Valor Total: R\$524.527,80. Fonte: 8100000000 - 2020NE800144. Data de Assinatura: 24/09/2020.

(SICON - 07/10/2020) 158138-26417-2020NE800000

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2020 - UASG 158138

Número do Contrato: 89/2015.

Nº Processo: 23381006005201507.

PREGÃO SRP Nº 14/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA. CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado : CLARO S.A. -Objeto: Promover um aditamento ao contrato nº 89/2015, alterando a sua vigência. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 28/09/2020 a 28/03/2021. Valor Total: R\$24.668,10. Fonte: 8100000000 - 2020NE800142. Data de Assinatura: 24/09/2020.

(SICON - 07/10/2020) 158138-26417-2020NE800000

Número do Contrato: 4/2019.
Nº Processo: 2332600223201952.
PREGÃO SRP Nº 5/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DA. CNPJ Contratado: 24441883000133. Contratado : TECNODONT NOSSA ARQUITETURA EIRELI. Objeto: Prorrogar por mais doze meses o Contrato nº 04/2019. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 10/10/2020 a 10/10/2021. Data de Assinatura: 02/10/2020.

(SICON - 07/10/2020) 158469-26417-2020NE800019

RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação, Pregão Nº 16/2019 publicado no D.O.U de 07/10/2020, Seção 3, Pág. 56 , Onde se lê: Processo nº: 23326008068. Leia-se: Processo nº: 23326008068201988.

(SIDEC - 07/10/2020) 158469-26417-2020NE800019

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

CAMPUS PARANAVÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2020 - UASG 158398

Nº Processo: 23411005806202018.
PREGÃO SISPP Nº 4/2020. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 02891176000106. Contratado : SOBERANA TERCEIRIZACAO DE SERVICOSEIRELI. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços terceirizados de apoio às atividades operacionais para prestação de serviços de natureza contínua de vigia. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 07/10/2020 a 07/10/2021. Valor Total: R\$40.078,80. Fonte: 8100000000 - 2020NE800033. Data de Assinatura: 05/10/2020.

(SICON - 07/10/2020)

CAMPUS JAGUARIAÍVA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2020 - UASG 156543

Nº Processo: 23411010462202051.
DISPENSA Nº 1/2020. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 09383469000121. Contratado : PAULO BORSATTI & CIA LTDA -Objeto: Contratação de empresa especializada em troca de telhado. Fundamento Legal: art 24, inciso III . Vigência: 15/09/2020 a 27/12/2020. Valor Total: R\$58.650,22. Fonte: 8100000000 - 2020NE800001. Data de Assinatura: 15/09/2020.

(SICON - 07/10/2020) 156543-26432-2020NE800001

